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Reglement minicamping ‘De Turfhoeke’ 2011

Algemeen: Onze camping is een zogenaamde minicamping aangesloten bij o.a. de VeKaBo; dit betekent kleinschaligheid en een persoonlijke benadering naar de gasten toe. Er is voldoende ruimte voor een leefbaar vrijetijdsleven. De omgeving garandeert rust die velen op prijs stellen.

Toch is het ter wille van de leefbaarheid op onze minicamping noodzakelijk u te herinneren aan enkele afspraken. Wij leven nu eenmaal met meer mensen tijdelijk samen en dan is het noodzakelijk bepaalde regels in acht te nemen. U doet ons een groot genoegen als u en uw tent- en/of caravangenoten deze kampeerregels zorgvuldig naleven.

Tarieven: Zie hiervoor de website. De tarieven zijn gebaseerd op de VeKaBo richtlijnen

De prijzen gelden per nacht. Aankomst in principe na 12.00 uur en vertrek voor 12.00 uur. Indien u langer wilt blijven, bijvoorbeeld tot 19.00 uur kan dit mits de plaats niet besproken is; hiervoor wordt het geldende bezoekerstarief (€ 1,75 p.p) gerekend.

Laat u uw kampeermiddel voor langere tijd staan, zonder dat u er zelf de nachten doorbrengt, wordt de prijs van de tent / caravan gerekend én de prijs van elektra (totaal € 6,50 p.n.)

Seizoenplaatsen (april t/m september) gaan in overleg.

Huisvuil: Restafval dient uitsluitend in dichtgebonden zakken in de daarvoor aanwezige container te worden gedeponeerd. Probeer onze minicamping vrij te houden van ratten en ander ongedierte. Ga daarom bewust om met uw afval. Wij stellen het op prijs dat u het afval gescheiden aanbiedt in de daarvoor bestemde en op de camping aanwezige containers (papier, GFT en glas). Het is niet toegestaan om grofvuil, zoals defect geraakte tenten, luchtbedden of stoelen in de containers te deponeren. Dit kan alleen in overleg met de beheerder en tegen een daarvoor overeen te komen vergoeding
Afvalwater: Bederft het milieu en dus uw leefomgeving. Gooi het dus niet weg in de omgeving van uw tent/caravan en loos het beslist niet in het omringende (vaar)water. Omdat onze camping beschikt over een IBA (Installatie voor de Behandeling van Afvalwater), verzoeken wij u dringend gebruik te maken van de aangeboden minder milieubelastende wc-reinigers- en afwasmiddelen. Het is verboden, in verband met de ontregeling van deze IBA, uw chemisch toilet te legen in de toiletten van de wasgelegenheid! De beheerder beschikt over een gratis, biologisch middel voor uw portable toilet. Overleg met de beheerder over een mogelijk andere oplossing.

Sanitair: Het sanitairgebouw gebruiken we samen en we moeten ze dus ook samen schoon houden. In de doucheruimte bevindt zich een grote en kleine ‘trekker’ waarmee u na afloop de vloer en wanden kunt schoon maken. Om het milieu niet te veel te belasten, vragen wij u om uw douchetijd, en die van uw kinderen, te beperken! Jonge kinderen graag onder begeleiding douchen. Bij de wastafel ligt een sponsje om na gebruik de wasbak schoon achter te kunnen laten. Afwassen kan in het daarvoor bestemde teiltje, maak hierbij gebruik van het zeefje, zodat etensresten de afvoer niet gaan verstoppen.

Schuurtje: Op het terrein staat een klein rood schuurtje met een koelkast. U kunt eventueel gebruik maken van het diepvriesvak voor bijv. uw diepvrieselement. In de koelkast liggen flessen wijn, rosé, fris, bier, kaas,worst, zelfgemaakte jam, etc. Indien u hiervan gebruik wilt maken, dan kan dat tegen de geldende prijzen. Het geld kan in het daarvoor bestemde bakje op de koelkast gestopt worden. Dit gaat op basis van goed vertrouwen. Naast de koelkast liggen mappen met informatie over de omgeving en allerhande fiets- en wandelroutes. U kunt de mappen meenemen naar uw tent / caravan om even rustig te bekijken, naderhand graag weer terugleggen. Wij stellen het op prijs als u uw ervaringen in het gastenboekje zou willen schrijven….. In het schuurtje is ruimte voor  vier fietsen. Is er meer ruimte voor fietsen nodig, overleg even met de beheerder.

Huisdieren: Honden zijn in principe welkom, maar ze moeten wel aan de lijn worden gehouden. Uitlaten buiten het terrein (op de openbare weg) en zorg ervoor dat ze geen hinder veroorzaken voor andere kampeergasten en onze directe buren. Ruim uitwerpselen van uw huisdier op.

Toegangsweg: Het pad van en naar de openbare weg wordt in voor- en naseizoen, vanwege het melken van de koeien, twee keer per dag een tijdje afgesloten middels een draad c/q hek. Tijden: ongeveer rond 9.00 uur en rond 17.00 uur U zult moeten wachten tot de laatste koe voorbij is. In het hoogseizoen (juli/augustus) gebeurt dit vier keer per dag.

Uw hond mag op het pad geen uitwerpselen achterlaten. Drachtige koeien kunnen hier erg

ziek van raken! Tot de openbare weg dus graag gebruik maken van een schepje.

Auto’s: Deze dienen te worden geparkeerd op de daarvoor aangewezen plaats. Het wassen van auto’s op het terrein is niet toegestaan. Voorkom overlast door overmatig heen en weer rijden. Na 23.00 uur is autorijden op de minicamping niet toegestaan.

Gasten: Deze mag u natuurlijk ontvangen maar ze moeten wel de kampregels in acht nemen.

Bezoekers betalen voor een kort bezoek €  0,75 p.p. en voor een gehele dag € 1,75 p.p. Auto’s van bezoekers dienen op de daarvoor aangewezen plaats te worden geparkeerd. Bezoekers dienen zich te melden bij aankomst. 

Rusttijd: Deze geldt op onze mini camping tussen 23.00 uur en 08.00 uur. Komt u laat terug of gaat u vroeg weg, laat uw auto dan op de daarvoor door de beheerder aangewezen plaats. Voorkom lawaai. Besef dat radio of televisie in deze rustige omgeving erg hard kunnen klinken en uw buren kunnen hinderen. Zorg dat niemand last heeft van u en de uwen.
Onderverhuur: Onderverhuur van kampermiddel of het gratis beschikbaar stellen daarvan aan vrienden of bekenden mag uitsluitend in overleg met de beheerder. Overnachtende bezoekers betalen het geldende tarief voor een overnachting op de minicamping.

Sport en Spel: Dit kan op onze camping ruimschoots worden beoefend. Kies daarvoor steeds een plek op voldoende afstand van tenten/caravans. Gebruik van de aanwezige spelmogelijkheid, zoals bijvoorbeeld een trampoline, evenals het zwemmen in het rondom de camping aanwezige water is voor kinderen alleen toegestaan onder toezicht en geschiedt geheel voor eigen verantwoordelijkheid  Kies voor balspelen eventueel een plek in overleg met de beheerder elders op het terrein.
Beplanting: U mag in principe gebruik maken van het gehele terrein rondom de boerderij, met uitzondering van de boomgaard. Probeer het groen zoveel mogelijk in stand te houden. Snoeien en/of verwijdering is slechts toegestaan in overleg met de beheerder. Als er op het moment van uw verblijf aardbeien, bessen of andere vruchten rijp zijn, mag u die zonder overleg plukken. 

Aansprakelijkheid:  Wij zijn niet aansprakelijk voor vernieling, beschadiging, vermissing e.d. van zich op onze minicamping bevindende goederen of voor ongevallen van mens of dier. Voor verzekering van bijv. tent, caravan of ander kampeermiddel tegen storm, brand, diefstal e.d. dient u zelf zorg te dragen.

Wij wensen u een prettig verblijf op onze minicamping De Turfhoeke toe!

De beheerders;     

Maaike Ploeg en Hessel Koopmans

0513 464540   / 06 23828189

